Le comptage ascendant

(Je le récite treés trés vite 1)

0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
IT,e comptage descendant (Je le récite vite 1) ]
80 72 64 56 48 40 32 24 16 8 0

‘ La table de multiplication (ordre ascendant)

(Je le récite trés trés vite |) —l

Ox8= IXB: 6x8= OxB=
1XB= 4x8= L.X8= 10x 8=
2MB= HERB= 8x8-=

La table de multiplication (ordre descendant)

(je le récite trés vite )

10x 8= Tx8z= 4x8= 1x8=
9x8-= 6x8= IXNB= Ox8z
8x8= BEx8= 2 3% 8=

La table de multiplication (dans le désordre)

-

demande & quelqu'un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en

moins de 5 secondes | 1 |

La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite 1)

J:8 e 24:8 = 48 :
B:8= geiB= b6 :
65 8= 40:8 = 64 :

8= TZ2:8=
= 80:8=
8=

LLa Table de division (ordre descendant)

(je le récite vite )

BO:8= b6 :8:= L8 8:8¢=
F2:8= 48 : 8 = 24.8:= 0:8:=
64 :8 = 40:8 = 16 : 8 =

IL La table de division (dans le désordre)

demande a quelqu'un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en

moins de 5 secondes | I |
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